

全能青警 —— 青警大练兵

为进一步提高分局青年民警“一警多能”的综合执法能力、管建管援的专业执法能力、辅助决策的综合管理水平，培养“智慧公安”时代精兵强将和行家里手，4月起，分局在全局范围内组织开展了“全能青警”之青警大练兵活动。

基础理论考核

4月10日下午，分局组织开展“全能青警”之青警大练兵活动第一阶段基础理论考核。考核共设置26个考场，采用电视电话会议形式监考，组织全局454名青年民警开展政治理论和基础法律知识在线考核。



专项能力培训

4月22日至24日，分局组织开展“全能青警”之青警大练兵活动第二阶段专项能力培训。来自分局各个专业部门的考官，为晋级的20家单位的17支参赛队伍85名青年民警、辅警开展现场教学辅导和专项能力培训。



实操竞赛评比

4月27日起，分局组织开展“全能青警”之青警大练兵活动第三阶段实操竞赛评比。17支参赛队伍就一线综合执法、综合窗口工作、报案笔录制作、智慧公安应用、社区防范宣讲、“两入”案件现场处置和初查等6大实操竞赛评比科目以及警务射击技能科目进行竞赛评比。



不一样的清明 同样的坚守

2020年的清明与往年不同，因为疫情还未过去，出门扫墓祭祖，踏青游玩的人数比起往年少了不少。但在出行的路上，一些身影总是令你觉得那么的熟悉。他们或在指挥交通，或在执勤驻守，或热情服务……他们总是出现在每一个需要他们的地方。



▲ 夏阳派出所民警王骏涛在福寿园正门执勤，引导预约车流人流有序通行。



▲ 朱家角派出所民警李圣在古镇景区执行安保任务。



▲ 朱家角派出所民警唐古舜在景区安保时为驾驶员指路。



▲ 徐泾派出所民警姚建国在徐泾西园老墓区执勤。



▲ 香花桥派出所民警叶磊在新桥路久惠路路口开展交通整治。



▲ 沈巷派出所民警徐威在墓区门口指挥交通。